

Региональное отделение Федеральной службы по финансовым рынкам в Волго-Камском регионе, рассмотрев Ваше обращение в отношении акций ОАО «Челны-Инвест» (далее - Общество), (местонахождение: 423810, Республика Татарстан, г. Набережные Челны, пр. Вахитова, д. 17.), сообщает следующее.

В соответствии со статьей 31 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» (далее - ФЗ «Об АО») акционер - владелец обыкновенных акций общества, имеет право на участие в общем собрании акционеров с правом голоса по всем вопросам его компетенции и право на получение дивидендов, а в случае ликвидации общества – право на получение части его имущества.

В соответствии с требованиями статей 47, 52 ФЗ «Об АО» Общество обязано ежегодно проводить годовое общее собрание акционеров. Годовое общее собрание акционеров проводится в сроки, устанавливаемые уставом общества, но не ранее чем через два месяца и не позднее чем через шесть месяцев после окончания финансового года. Сообщение о проведении общего собрания акционеров должно быть направлено каждому лицу, указанному в списке лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров или опубликовано в доступном для всех акционеров общества печатном издании, определенном Уставом общества.

Согласно ст.47, 54 ФЗ «Об АО» на годовых общих собраниях акционеров должны решаться вопросы по распределению прибыли, в том числе по выплате дивидендов. Возникновение у акционерного Общества прибыли зависит от эффективного управления данным Обществом его органами управления. Руководство текущей деятельностью Общества осуществляется генеральным директором. Также в акционерном Обществе должен быть совет директоров, отвечающий за общее руководство деятельностью Общества.

В соответствии со ст. 71 ФЗ «Об АО» единоличный исполнительный орган Общества, члены совета директоров при осуществлении своих прав и исполнении обязанностей должны действовать в интересах Общества, осуществлять свои права и исполнять обязанности в отношении Общества добросовестно и разумно. В случае неисполнения ими своих обязанностей, общее собрание акционеров вправе досрочно прекратить полномочия действующего единоличного исполнительного органа или совета директоров и избрать их новый состав.

По вопросу о выплате дивидендов разъясняем, что в соответствии со статьей 42 ФЗ «Об АО» принятие решений о выплате дивидендов по акциям акционерного общества является правом акционерного общества. Согласно пунктам 3, 4 указанной статьи закона решение о выплате (объявлении) дивидендов по акциям акционерного общества, их размере и форме выплаты принимаются общим собранием акционеров. Срок и порядок выплаты дивидендов определяются уставом акционерного общества или решением общего собрания акционеров.

По имеющимся в региональном отделении сведениям, общим собранием акционеров Общества по итогам деятельности с 2005 по 2009 годы принимались решения о невыплате дивидендов.

Акционер вправе получить информацию о финансово-хозяйственной деятельности Общества в порядке ст. 91 ФЗ «Об АО». Согласно данной статьи Общество обязано обеспечить акционерам доступ, а также представить копии документов, предусмотренных для хранения ст. 89. ФЗ «Об АО».

Кроме того, информацию о результатах своей финансово-хозяйственной деятельности Общество публикует в сети Интернет по адресу www.kamas.ru. На указанном сайте Обществом раскрыты тексты Устава, списков аффилированных лиц Общества, а также годовых и ежеквартальных отчетов, содержащих бухгалтерскую отчетность и информацию о результатах деятельности Общества, перспективах его развития, и сведения о лицах, входящих в органы управления и контроля Общества.

Кроме того, обращаем внимание на то, что в соответствии со статьей 129 Гражданского Кодекса Российской Федерации ценные бумаги, как объекты гражданских прав, могут свободно отчуждаться или переходить от одного лица к другому в порядке универсального правопреемства (наследования, реорганизации юридического лица) либо иным способом.

В соответствии со статьями 209, 235 Гражданского кодекса Российской Федерации право собственности прекращается при отчуждении собственником своего имущества другим лицам. Таким образом, акционер вправе отчуждать свои ценные бумаги любым способом, не противоречащим закону, в том числе путем заключения договора

купли-продажи.

С целью осуществления продажи акций, акционер вправе обратиться в специализированную организацию, занимающуюся куплей-продажей ценных бумаг, либо в само Общество по указанному адресу.